

YAOWEN

让人民群众“有水吃”“吃好水”

——我市城乡供水一体化地表水源工程建设跑出“加速度”

■记者 王陈陈

水厂需求并向三区供水。

化家湖水库是我市唯一一座型水库，建于1958年，设计来水面积31.82平方千米，库区面积4.2平方千米，总库容1350万立方米，最高蓄水位34.5米，汛期限制水位34米，大坝为均质黏土坝。水源地从引江济淮输水通道王引河侯王闸下取水，取水规模每秒7.3立方米，新建输水管线约20千米，穿越濉渦新河、符夹铁路、龙岱河、梧桐南路、闸河和京台高速等主要河道、沟渠和公路至化家湖水库。

据了解，该工程是一项系统工程，由原水工程（水源地建设）、清水工程（地表水厂建设）、配水工程（城市供水及农村供水）三部分组成。前期，市水务局本着向全市人民高度负责和实之又实的工作作风，组织开展水源地规划论证工作，经过多轮对比分析、科学论证，确定市地表水厂水源地设在化家湖水库，以满足市地表

防渗处理、新建提水泵站、管道敷设等。

市水务投资发展集团有限公司董事长丰清良介绍，淮北群众喝上引调水工程是贯彻落实中央及省委、市委决策部署的一项重要政治任务，更是涉及千家万户的民生工程。它的实施对优化全市水资源配置、保障城乡供水和水质安全、生态安全和经济可持续发展等都具有极其重要的意义，有利于实现中深层地下水压采目标。为加快市重点工程建设进度，确保各项重点工作有序开展，公司坚持目标引领和问题导向，集聚产业要素资源，实现水务一体化一张网，推动城市水务高质量发展。

10月26日，记者在烈山区化家

湖水库库区防渗处理工程建设现场看到，推土机、挖掘机正紧张有序地进行作业。彩旗迎风飘扬，工程建设热火朝天。施工队进场近一个月来，工程建设进展顺利，共投入了大概100多台套大型机械设备，目前已完成工程进度10%，预计明年4月完成主体工程，明年汛期来临之前防渗处理全部完工。通过此次库区防渗处理工程，化家湖水库共增加库容约190万立方米。

下一步，市水务投资发展集团有限公司将压实责任主体、倒排工期、有序实施，在保证工程安全和质量的前提下，全力推进水源地项目和地表水厂及配套管网等项目建设工作，助力淮北高质量发展再提速。

市委统一战线工作领导小组 2022年第二次会议召开

■记者 傅天一

实习生 王婷 程雨佳 强曼琳

本报讯 10月28日下午，市委统一战线工作领导小组2022年第二次会议召开。市委常委、统战部部长、市政协党组副书记顾汕竹，副市长、公安局局长章银发出席会议。

会议书面传达学习了党的二十大精神，习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想，中央及省委、市委统战工作会议精神；审议通过了有关文件。

顾汕竹指出，今年以来，全市统一战线认真学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想，以迎接党的二十大胜利召开、学习宣传贯彻党的二十大精神为主线，深入贯彻

落实中央及省委、市委决策部署，同心协力、同频共振，全市共同推进统战工作的认识提高了、合力增强了、成效明显了，统战工作格局进一步巩固完善。

顾汕竹强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，进一步提高思想认识，认真贯彻落实中央及省委、市委统战工作会议精神，充分整合资源，坚定做好统战工作的信心决心。要真抓实干，加强思想政治引领，坚持守正创新，形成工作合力，变“各自为战”为“整体联动”，确保各项重点任务落地见效。要强化领导，压实主体责任，加强协调联动，加大督查力度，不断推进我市统战领域重点工作创新发展。

市委、市政协有关副秘书长，领导小组成员单位负责同志参加会议。



抢收水稻 颗粒归仓

连日来，杜集区朔里镇种植的三百多亩水稻陆续进入收割期，当地农民抢抓晴好天气加紧收割，确保颗粒归仓。

■摄影 记者 梅月 通讯员 张艳

发挥党建服务品牌优势 濉溪镇推动党的二十大精神走进千家万户

民放心、安心的港湾。”10月28日，在濉溪县濉溪镇闸西社区居民武庆宜家中，濉溪镇“党委110”志愿服务队成员、闸西社区党支部委员郑蒙告诉记者。

当日上午，在濉溪镇党委精心组织下，闸西社区党支部发动党员志愿者，纷纷走进辖区居民家中，用谈心、拉呱的方式，与大家面对面交流学习心得，广泛征求下一步工作意见建议，努力让党的二十大精神迅速传达到基层一线，覆盖到各

个社会群体、社会层面。

党的二十大高举旗帜、凝聚力量、团结奋进，为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向，确立了行动指南。

连日来，濉溪镇党委聚焦党的二十大重大决策部署，充分发挥“党委110”“广场恳谈会”“三团便民室”等党建服务品牌优势，紧密结合居民思想和工作实际，运用集中学习、广场恳谈、入户访谈等多种生动活泼、群众喜闻乐见的形式，推动

党的二十大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进网站，在让群众听得懂、能领会的同时，推动党的二十大精神深入人心。

下一步，我们将认真学习贯彻党的二十大精神，坚持党建引领、城乡统筹，推动城市能级全面提升，加快推进农业农村现代化，改善城乡居民人居环境，增进民生福祉，努力绘就新时代乡村振兴美丽画卷，让老百姓的生活越来越红火。”濉溪镇党委负责同志介绍。

试、自主创新，坚持对外开放，全面推进淮北联动创新区提质升级；多措并举，

压紧压实责任，加强学习培训，提升工作标杆，充分保障淮北联动创新区建设稳步推进。

黄群强调，要主动担当作为，细化任务分解，及时解决在推进工作中遇到的困难和问题，形成市区联动、齐抓共管的工作格局；聚焦年度计划和关键指标，明确责任清单和完成时限，建立权责清晰、运转高效的工作运行机制；加大宣传推广，找准企业痛点、堵点、难点，进一步优化营商环境、促进双招双引，推动我市经济高质量发展再上新台阶。

会议宣读了《关于成立中国（安徽）自由贸易试验区淮北联动创新区建设工作领导小组的通知》，解读了《淮北联动创新区建设实施方案》。

黄群指出，各参会单位要高度重视，深刻领会建设联动创新区的重要意义；抢抓机遇，全面复制推广创新成果，精准承接省级赋权事项，坚持先行先

高岳街道主题宣传活动 推进移风易俗工作

■记者 徐志勤 通讯员 孙佳聪

本报讯 10月29日上午，杜集区高岳街道任庄村组织志愿者开展移风易俗主题宣传活动，大力弘扬中华民族传统美德，积极培育和践行社会主义核心价值观，助力美丽乡村建设，引领乡风文明新风尚。

活动中，志愿者向村民发放移风易俗倡议书，解读移风易俗意义，号召大家破除民俗民风中的不良习俗，文明节俭操办婚丧喜庆事宜，杜绝铺张浪费、树立节约意识；鼓励党员要发挥党员先锋模范作用，成为移风易俗的带头人。

近年来，高岳街道多措并举引导广



淮北市“e学习”远教联播平台周播放计划

播放时段	10月31日 (星期一)	11月1日 (星期二)	11月2日 (星期三)	11月3日 (星期四)	11月4日 (星期五)	11月5日 (星期六)	11月6日 (星期日)	
8:00-9:30	1.二十大报告解读 非凡成就 伟大变革 2.二十大报告解读 理论创新行动指南 3.微视频《他们》 4.动漫《疫情防控》	1.二十大报告解读 使命在肩 勇毅前行 2.二十大报告解读 中国道路 复兴蓝图 3.典型事迹片《吾心之上》 4.动漫《疫情防控》	1.二十大报告解读 着力推动高质量发展 2.二十大报告解读 发展全过程人民民主 3.典型事迹片《阳光路上》 4.动漫《疫情防控》	1.二十大报告解读 文化自信 凝心聚力 2.二十大报告解读 增进民生福祉 提高生活品质 3.典型事迹片《苹果熟了》 4.动漫《疫情防控》	1.《根脉》红旗渠精神(上) 2.《根脉》红旗渠精神(下) 3.纪录片《梧桐花开》 4.动漫《疫情防控》	1.《根脉》延安精神(上) 2.《根脉》延安精神(下) 3.典型事迹片《在路上》 4.动漫《疫情防控》	1.《这就是中国》聚焦二十大：情怀与担当 2.《这就是中国》自信的中国精神力量和话语力量 3.动漫《疫情防控》	
18:00-20:00	1.《鹤舞长江》 第1集 筑梦金沙 2.《鹤舞长江》 第2集 迎难而上 3.动漫《疫情防控》	1.《鹤舞长江》 第3集 大工“筑”成 2.《鹤舞长江》 第4集 山乡巨变 3.动漫《疫情防控》	1.《鹤舞长江》 第5集 生命脉动 2.《鹤舞长江》 第6集 江海奔流 3.动漫《疫情防控》	1.《舞台上的中国》 第1集 声乐 2.《舞台上的中国》 第2集 器乐 3.动漫《疫情防控》	1.《舞台上的中国》 第3集 舞蹈 2.《舞台上的中国》 第4集 戏剧 3.动漫《疫情防控》	1.电影《地下尖兵》 2.动漫《疫情防控》	1.电影《这个冬天不太冷》 2.动漫《疫情防控》	

欢迎订阅2023年《安徽老年报》

《安徽老年报》是安徽省唯一专为中老年人办的全国公开发行的报纸。读者订一份《安徽老年报》，等于请到了生活助手、保健顾问、家庭医生；涉老单位部门为老同志订一份《安徽老年报》，等于送去了党的温暖和组织关怀；子女为父母订一份《安徽老年报》，等于天天为父母

大居民转变思想，与文明携手、向陋习告别，做好文明风尚的传播者和监督者。“为了推动移风易俗工作的开展，各村（社区）成立了红白理事会，统一制定理事会章程，推选公道正派、群众威信高、办事能力强的老党员干部为骨干，按照事前介入、事中参与、事后监督的原则，引导广大群众节俭办事、移风易俗。”相关负责人介绍，新理念带动新变化，文明乡风、良好家风、淳朴民风为文明高岳建设增添了美好色彩。

活动中，志愿者向村民发放移风易俗倡议书，解读移风易俗意义，号召大家破除民俗民风中的不良习俗，文明节俭操办婚丧喜庆事宜，杜绝铺张浪费、树立节约意识；鼓励党员要发挥党员先锋模范作用，成为移风易俗的带头人。

近年来，高岳街道多措并举引导广

居民转变思想，与文明携手、向陋习告

别，做好文明风尚的传播者和监督者。

“为了推动移风易俗工作的开展，各

村（社区）成立了红白理事会，统一制

定理事会章程，推选公道正派、群众威

信高、办事能力强的老党员干部为骨

干，按照事前介入、事中参与、事后监

督的原则，引导广大群众节俭办事、移

风易俗。”相关负责人介绍，新理念带

动新变化，文明乡风、良好家风、淳朴民风为文

明高岳建设增添了美好色彩。

活动中，志愿者向村民发放移风易俗

倡议书，解读移风易俗意义，号召大家

破除民俗民风中的不良习俗，文明节

俭操办婚丧喜庆事宜，杜绝铺张浪费、

树立节约意识；鼓励党员要发挥党员先

锋模范作用，成为移风易俗的带头人。

近年来，高岳街道多措并举引导广

居民转变思想，与文明携手、向陋习告

别，做好文明风尚的传播者和监督者。

“为了推动移风易俗工作的开展，各

村（社区）成立了红白理事会，统一制

定理事会章程，推选公道正派、群众威

信高、办事能力强的老党员干部为骨

干，按照事前介入、事中参与、事后监

督的原则，引导广大群众节俭办事、移

风易俗。”相关负责人介绍，新理念带

动新变化，文明乡风、良好家风、淳朴民风为文

明高岳建设增添了美好色彩。

活动中，志愿者向村民发放移风易俗

倡议书，解读移风易俗意义，号召大家

破除民俗民风中的不良习俗，文明节

俭操办婚丧喜庆事宜，杜绝铺张浪费、

树立节约意识；鼓励党员要发挥党员先

锋模范作用，成为移风易俗的带头人。

近年来，高岳街道多措并举引导广

居民转变思想，与文明携手、向陋习告

别，做好文明风尚的传播者和监督者。

“为了推动移风易俗工作的开展，各

村（社区）成立了红白理事会，统一制

定理事会章程，推选公道正派、群众威

信高、办事能力强的老党员干部为骨

干，按照事前介入、事中参与、事后监

督的原则，引导广大群众节俭办事、移

风易俗。”相关负责人介绍，新理念带

动新变化，文明乡风、良好家风、淳朴民风为文

明高岳建设增添了美好色彩。

活动中，志愿者向村民发放移风易俗

倡议书，解读移风易俗意义，号召大家

破除民俗民风中的不良习俗，文明节

俭操办婚丧喜庆事宜，杜绝铺张浪费、

树立节约意识；鼓励党员要发挥党员先

锋模范作用，成为移风易俗的带头人。

近年来，高岳街道多措并举引导广

居民转变思想，与文明携手、向陋习告

别，做好文明风尚的传播者和监督者。

“为了推动移风易俗工作的开展，各

村（社区）成立了红白理事会，统一制

定理事会章程，推选公道正派、群众威